

PODMÍNKY PRODEJE

Milí nakupující,

jsem ráda, že vás zaujala některá z mých nabízených věcí. Přečtěte si, prosím, níže uvedené podmínky prodeje, aby vše proběhlo v pohodě.

V případě, že informace uváděné u prodávaných věcí je pro vás nedostačující, neváhejte se na mne obrátit s dalším dotazem, příp. žádostí o detailní foto.

Fotografie jsou často foceny při použití blesku, proto je potřeba s odlišností počítat, pokud se barva zboží výrazně liší, snažím se na to upozornit.

REZERVACE, OBJEDNÁVKY, DOTAZY

1) Rezervace

Zboží rezervuji 24hodin vč. dne rezervace.

Po uplynutí této doby, pokud se neozvete (dotazování na rozměry, žádost o více fotografií), rezervaci ruším a nabízím věc znovu do prodeje. V případě, že o danou věc projevíte zájem (napr.: Mám zájem o koupi. Je ... ještě k dispozici?), do druhého dne se neozvete, že rezervaci rušíte, odesílám podklady k platbě - objednávka se stává závaznou. Pokud do 7dní od vás platba nedorazí, rezervaci ruším a píší negativní hodnocení.

2) Závazná objednávka

V případě, že máte jakýkoliv dotaz, či zboží pouze rezervujete, nezadávejte Závaznou objednávku!!! - ta vás zavazuje k odběru zboží.

Zboží rezervuji maximálně 7 dní (lhůta na zaplacení - připsání částky na účet), vč. dne rezervace.

Dle dohody lze lhůtu prodloužit, je ale potřeba o tom informovat již při objednání zboží.

Po uplynutí této doby objednávku ruším a píší negativní hodnocení.

PLATBA - předem na účet

1) Platbu proveďte převodem na účet (do 7 pracovních dnů - připsání částky na účet) od závazné rezervace/objednávky. V případě, že z nějakého důvodu nebudete schopni platbu provést, prosím, aby jste mne o tom informovali hned při závazné objednávce či rezervaci.

!!! Jako v.s. uveďte vaše ID na mmb. Do zprávy pro příjemce uveďte své jméno (zvlášť v případě, že platbu posíláte z cizího účtu).

Budu moc ráda, když mi dáte vědět, kdy posíláte peníze.

O připsání peněz na účet a následném zaslání balíčku vás budu informovat mailem.

ZASÍLÁNÍ BALÍČKU - doprava, poplatky

1) Balíček posílám doporučeně prostřednictvím České pošty.

2) Balíčky zasílám nejpozději do 3 dnů (nepočítaje víkendy a svátky) od připsání peněz na účet, ve vyjimečných případech (nemoc, dovolená apod.) se o zpoždění odeslání snažím informovat vzkazem emailem nebo ve svém albu.

3) Poštovné - pokud není cena uvedena, účtuji dle sazebníku České pošty dle váhy celého balíčku.

UKONČENÍ OBCHODU

Prosím o zaslání zprávy o doručení balíčku, pokud se neozvete do 14 dnů od odeslání, považuji obchůdek za ukončený. Děkuji za pochopení.

Děkuji za Váš zájem a doufám, že budete spokojeni. V případě spokojenosti, budu ráda za hodnocení, které ode mne také dostanete.

Přeji příjemné nakupování a hezký den.

Hanka